



感謝主給我在上主日（十月十二日）過得非常愉快，主持主日崇拜講道事奉，隨後參加教會在 Eldridge Park 的郊遊野餐活動。

下午一時趕回襟兄黃繼榮牧師夫婦府上，出席岳母大人高英姊妹的九十四歲慶生午餐聚會；下午四時至六時往恩浸人蔡兆輝夫婦府上，參加恩典華浸會務委員會，聆聽建堂籌備小組的工作報告。謝謝兆輝弟兄自七月以來，用心領導，加上少峰弟兄專業的尋找和樹津弟兄的推薦，使物色地段有些眉目，我們必須決定跟進的程序。

傍晚應邀出席西南人伍作民弟兄的九十四歲，家人在海港海鮮餐館的慶生宴，為這位可愛的長輩祝福！餐後回家收拾行李，預備飛往香港之宣教事工之旅。

十三日（禮拜一）六時卅分接師母的妹妹，我們往機場辦理登機手續飛機香港。結果，潔蔚姊妹可以提前兩小時啓程飛東京再轉機。我則飛芝加哥，班機更改起飛時間三次，終於班機取消。唯有馬上往聯航服務中心，安排乘搭三時卅分在芝加哥國泰班機，卻沒有連接飛機，又再次取消行程，幾經交涉，經其職員接受建議，從多間航空公司查詢，終得長榮航空提供機位，從三藩市先行飛往台北市，再轉往香港；終於下午二時飛三藩市，五時廿分抵達，卻要在機場呆等七個小時，乘長榮班機 BR 17 飛台北，再轉 BR 891 機飛香港，至禮拜三上午八時四十五分踏足香港呀！折騰超過卅小時的航程，苦或樂只有身歷其境的人才曉得！

在三藩市國際機場呆等近七個小時，處理文件、電話聯絡、上網、流覽臉書，看到大埔浸信會前任行政書記劉姊妹的文章分享，深得鼓勵，值得推介給思浸人一讀，現轉載如下：題目是：「聰明人必做的九件事」。

### 一、儲蓄友誼

靠得住的友誼是今生最溫暖的一件外套。它是靠你的人品和性情打造的，一定要好好地珍惜它；如果到目前為止，還沒有幾位，那麼，你從現在用心去儲存還來得及。

### 二、學會放手

這個年齡已經不允許不成熟，當你無力把握命運中的某種愛、某種緣、某種現實，就要學會放手。給自己一個全新的開始，只要信心在，勇氣就在；努力在，成功就在。

### 三、播種善良

一定要極盡自己所能，讓那些比你苦、比你難過的人，感受到這世上的陽光和美麗。這樣的善良常常是播種，在不經意間，就會開出最美麗的人性之花。

#### 四、懂得音樂

一定要學或懂一種樂器，它會洗滌你的身心，打開你的記憶和想像，更會帶來意想不到的寧靜。另外還有攝影、相片收藏，它們都能讓我們的生活增添滋味。

#### 五、避開兩種苦

塵世間有兩苦，一是得不到之苦，二是鍾情之苦。前者在你付諸努力的前提下，就把一切當作一場賭，勝之坦然，敗之淡然，好在這年齡還有一定的資本得以捲土重來；至於後者可說是世間最苦，如果把這時還有這樣的情愫，一定要像清除灰塵般，把它從心屋除去。

#### 六、學會承受

有些事情需要無聲無息地忘記，經過一次，就長一次智慧；有些苦痛和煩惱得要默默地承受歷練一次，就豐富一次。這個年齡不該再像小時候那樣大喊大叫，痛哭流涕。

#### 七、常懷感恩心

當我們參加完葬禮，總會湧起一些感慨；當我們大病初癒，總會有萬般珍惜。感恩的心一定要時時保留，它不僅讓你憐惜身邊事物，還能平撫欲望和爭鬥，甚至幸福的感覺也往往源自於此。

#### 八、熱愛工作

儘管它不像喝茶、聊天那般愜意，但它檢驗著我們的智慧和能力，得以讓我們體現價值及獲得成就。一定要全心愛它，畢竟它讓你大半生有事做、有飯吃。

#### 九、勤於學習

讀書和學習都是在和智慧聊天，每年至少要讀五十本書，它不僅保證你的記憶力、感悟力，還能讓你維持個性魅力，這是做美容所不能達到的。

深信我們都是聰明人.與您共勉之！恩浸人！您又如何看呢？

我還要加上最後一點。

#### 拾、信靠耶穌

在人生道路上，一切都會過去，唯有主是最信實、慈愛，樂意賜我們新生命，指導、眷顧我們！賜我們盼望與祂永恆地活著！

梁德舜牧師